Самостійна робота «Координатна площина»
1. Дві перпендикулярні координатні прямі, що перетинаються в початку відліку, називаються
а) початком координат
б) осями координат
в) площиною координат
[bookmark: _GoBack]2. Буквою х позначають
а) вісь абсцис     б) вісь ординат     в) початок координат
3. Які з поданих точок лежать на осі ординат?
а) А(-3; 0)     б) В(0; 5)     в) С(0; -7)     г) М(8; 0)
4. Укажіть точку, абсциса якої дорівнює 3.
а) К(2; 3)     б) Т(-3; 4)     в) Е(3; 5)     г) Р(-6; 7)
5. Закінчте речення «Положення точки на площині визначають …»
6. Розташуйте точки, які зображено на малюнку, у відповідних координатних чвертях:
1) І чверть: 
2) ІІ чверть:
3) ІІІ чверть:
4) ІV чверть: 
[image: 6.7.2. Построение точек в координатной плоскости математика-повторение]
7. Розмістіть точки А(-2; 0), В(4; -5), С(0; 3), Р(2; 2), К(3; -1) у порядку спадання їх ординат.
8. Зобразіть на координатній площині множину точок, що задовольняють умовам: -2 ≤ x ≤ 4, у ≥ 0.
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